



2021年8月16日

各位

会社名 株式会社セルム
代表者名 代表取締役社長 加島 禎二
(コード：7367、JASDAQ)
問合せ先 取締役 財務経理部長 吉富 敏雄
(TEL. 03-3440-2003)

**(訂正)「第2四半期連結業績予想及び通期連結業績予想の
修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ**

2021年8月13日に公表いたしました「第2四半期連結業績予想及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「第2四半期連結業績予想及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、2021年8月13日に公表いたしました第2四半期連結業績予想及び通期連結業績予想の表内に訂正はございません。

【訂正前】

- ・ 2021年3月期 第2四半期の連結業績予想の修正 (2021年4月1日～2021年9月30日)
- ・ 2021年3月期 通期の連結業績予想の修正 (2021年4月1日～2022年3月31日)

【訂正後】

- ・ 2022年3月期 第2四半期の連結業績予想の修正 (2021年4月1日～2021年9月30日)
- ・ 2022年3月期 通期の連結業績予想の修正 (2021年4月1日～2022年3月31日)

以上